
64
Stemmingen moties Ontslaan flexkrach-
ten als gevolg van Wwz

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over bedrijven die flexkrachten ontslaan als
gevolg van de Wet werk en zekerheid,

te weten:

- de motie-Ulenbelt/Voortman over voorstellen om de
werkgeverslast voor flexwerkers te laten stijgen (33818, nr.
72);

- de motie-Pieter Heerma/Voortman over verkorting van
de ketenregeling voor tijdelijke contracten (33818, nr. 73);

- de motie-Van Weyenberg over het in dienst nemen van
payrollmedewerkers met een arbeidscontract voor onbe-
paalde tijd (33818, nr. 74);

- de motie-Voortman c.s. over het mogelijk maken van
meerjarige tweede contracten (33818, nr. 75);

- de motie-Voortman over overheidsbudget voor het in
vaste dienst nemen van personeel (33818, nr. 76);

- de motie-Klein over het afschaffen van extra vrije dagen
voor 45-plussers (33818, nr. 78).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Ulenbelt/Voortman (33818, nr.
72).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, GroenLinks en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Pieter Heerma/Voortman
(33818, nr. 73).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS, Groen-
Links en de PvdD voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Weyenberg (33818, nr. 74).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, Houwers, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA,
de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Voortman c.s. (33818, nr. 75).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Klein,
de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, Van Vliet, 50PLUS, D66,
GroenLinks, de PvdA en de PvdD voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Voortman (33818, nr. 76).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de SGP, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS,
GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Klein (33818, nr. 78).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
Klein en de Groep Kuzu/Öztürk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.
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